

# 江泽民的人民领袖地位实至名归

## 作者：意如香

在中共百年党史中，经过严酷的武装斗争，与社会主义建设的长期过程，千锤百炼，历史终于选择了毛泽东、邓小平、江泽民，分别在不同的历史时期里，把毛泽东选定为中共第一代，邓小平为第二代，江泽民为第三代中共领导集体的核心人物，成为党与国家三个特殊历史时期的领袖人物。三位伟人都在不同的历史条件下，做出了杰出的历史奉献与功绩，而被中国人民公认为伟大的人民领袖，荣誉载入史册，千秋万代地为中国人民所缅怀敬仰。

毛泽东是中共创始人之一，从秋收起义、二万五千里长征、井冈山红色根据地，到八年抗日战争，打到蒋介石的五年人民解放战争，抗美援朝战争，以及新中国建国初期，毛泽东作为党的一面鲜明旗帜，不断克服与纠正了党内左与右的错误干扰，创造性地把马克思主义与中国具体国情相结合，领导着中国人民从一个胜利走向另一个胜利。一直到中华人民共和国成立，作为中国共产党总书记、军委会主席，以及中华人民共和国主席，毛泽东的领袖地位坚如磐

石，“毛泽东思想”被中共确定为党的指导思想，成为引领中国向前发展的正确理论指导者。虽然毛泽东后期也患了过激的“大跃进”与“文化大革命”偏差，但中共执政党善于总结经验，有着良好的“纠正机制”，能够很快及时地克服了左倾偏差，让中国又迈上了稳步发展的新征程，毛泽东的领袖地位，永远被中国人民所推崇公认。

当党的第一代领导集体毛泽东、周恩来、朱德逝世后，历史又选择了中国人民的优秀儿子邓小平，继毛泽东之后成为第二代党的集体领导核心，邓小平在中国党史中，是个久经考验的“毛泽东思想”的坚定支持者，当老一辈革命家陈云、叶剑英、华国锋等一起，果敢地逮捕“四人帮”，克服了“四人帮”文化大革命的严重干扰，拨乱反正，让邓小平复出，执掌了党与国家的领导方向盘，使得中国找到了一条振兴经济的正确道路，引领了中国在百废待兴中，让中国迈步在现代化建设的正确轨道上，继续前进。邓小平在这一历史时期的领袖地位，无可替代，“邓小平理论”也被中共

正式列入党章，使得邓小平在国内外赢得极大的荣耀。

到邓小平告老退休后，历史又选择了另一位党的优秀领导者江泽民同志，组成了党的第三代集体领导核心，江泽民成为了新时期党与国家的新一代领袖人物。江泽民在13年成为中共总书记、军委会主席，人民共和国国家主席时，发挥了杰出的领导才能，坚持“毛泽东思想”、“邓小平理论”的总方针，创造性地发展了马克思主义，坚持现代化建设的“社会主义市场经济，科学地提出“三个代表”思想：1中国共产党要始终代表中国先进生产力 2始终代表中国先进文化的前进方向 3始终代表中国人民的根本利益。“三个代表”思想后也被中共写进党章里，从而正式确定了江泽民为这一历史时期的伟大人民领袖地位。

但由于江泽民当政时期，中国经历了严重的历史变革，发生了一系列社会动荡变故，尤其是法轮功围攻中南海事件，当时法轮功分子嚣张一时，纷纷在各地作妖骚乱。江泽民作为中共军委会与中华人民共和国主席，采取了



坚决果断的决策，严厉取缔法轮功分子，严加处置依法，令法轮功分子四处逃窜，以至于在中国销声匿迹，因此法轮功对江泽民恨之入骨。法轮功后来获得美国中情局与“美国之音”的包庇支持，使得他们能够在欧美国家自由发展，并广泛发行《大纪元》刊物，开始对江泽民进行铺天盖地的攻击抹黑，也通过“美国之音”妄图彻底贬低江泽民的“领袖”形象，甚至造谣江泽民已患绝症死亡。

在这长达十多二十年的抹黑攻击中，把江泽民污蔑成十恶不赦的“好色”之徒，“肢解人体器官的恶魔”，以及污蔑“江系上海帮乱党篡权”，而中国有关当局，对如此的无底线抹黑污蔑，并未予以及时的批驳澄清，所以在一段长时间里，确实大大有损于江泽民的高大领袖形象，从而影响了海外一大部分华人群体对江泽民的负面印象，

不认同江泽民“领袖地位”的消极想法，这一刻板消极印象确实实长期存在于华人群体中。

但雄辩的历史事实终究是无法颠覆的，2022年11月30日，江泽民病逝，中国党与国家各有关部分，对江泽民的历史功绩进行了系统性的全面阐述，充分肯定了江泽民对中共与国家做出的杰出贡献，并由习近平在人民大会堂隆重的追悼会上，正式确认江泽民作为中共第三代领导核心的领袖地位，还原了江泽民在广大民众眼中的崇高领袖形象，也赢得了国际社会对江泽民的高度评价，从而彻底粉碎了国内外反华势力，一向对江泽民的无底线抹黑攻击，铁的历史事实摆在眼前，终于让一部分受虚假信息影响的海外华人，陷入了深深的反思警醒之中。

人民领袖江泽民实至名归，永垂不朽！